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آیت الله العظمی علوی گرگانی با 
اجرای طرح خانه‌های  از  قدردانی 
روستاها، گفت: شایستگی  در  هلال 
سازمان هلال احمر نیاز به تعریف و 
تمجید مراجع ندارد و اگر ادعا کنیم 
که تنها سازمانی که از توده مردم 
برخاسته می‌شود، هلال احمر است 

گزاف نگفتیم. 
روابط عمومی جمعیت  گزارش  به 
هال احمر استان قم، آیت الله 
العظمی علوی گرگانی در دیدار 
رئیس جمعیت هلال احمر کشور با 
مراجع تقلید عنوان کرد: شایستگی 
سازمان هلال احمر نیاز به تعریف و 
تمجید مراجع ندارد و اگر ادعا کنیم 
که تنها سازمانی که از توده مردم 
برخاسته می‌شود، هلال احمر است 

گزاف نگفتیم. 
مرجع تقلید شیعیان اظهار داشت: 
سازمان هلال احمر سازمانی عاطفی 
و مهر است و باید قدر این سازمان 

را دانست. 
آیت الله علوی گرگانی با بیان این 
امانت  که جمعیت هلال احمر در 
داری و اعمال وظایف کوتاهی نکند، 
گفت: هر چه جمعیت هلال احمر 
بتواند اعتماد و توجه مردم را بیشتر 
جلب کند، محبوبیت این مجموعه 

نزد مردم بیشتر می‌شود. 
وی با اشاره به روایات اسامی 
و قرآن کریم، تصریح کرد: ما 

گزاری  آماده خدمت  باید همیشه 
به مردم باشیم و هر کس باید به 

وظیفه خود عمل کند. 
مرجع تقلید شیعیان، اصل 
تشکیلات جمعیت هال احمر را 
باارزش دانست و عنوان کرد: همه 
ما تعهدات اخلاقی، انسانی و عاطفی 
نسبت به یکدیگر داریم که باید به 

این تعهدات پایبند باشیم. 
یادآور  گرگانی  علوی  الله  آیت 
شد: خداوند در قرآن کریم تصریح 
می‌کند که کسانی که به عهد خود 
در چارچوب عدالت وفا کنند را 

دوست دارد. 
به اجرای طرح  با اشاره  وی 
خانه‌های هلال در قم، اظهار داشت: 
طرحی که پیشنهاد داده شد، امید 
است که اجرا شود و جمعیت باید 
دنبال این کار را بگیرد تا روستاییان 
از خدمات خانه‌های هلال بهره مند 

شوند. 
مرجع تقلید شیعان افزود: اگر 
طرح خانه‌های هلال در کشور 
اجرا شود خدمت بزرگی به مردم 

می‌شود. 
آیت الله علوی گرگانی در پایان 
تصریح کرد: انتظار مردم و مراجع 
این است که از مساعدت‌های 
عمومی مردم در حفظ اموال عمومی 
بیشتر دقت شود و سعی شود که در 

جای خود و به حق مصرف شود.

هلال احمر 
يك مؤسسه عام المنفعه و 

كمك رساني به  طبقه محروم 
و گرفتار مي‌باشد.

از همه كساني كه در 
جمعيت هلال احمر مشغول 

كارهاي تلاشگري و پشتيباني 
و خدمت به مردم هستند، از 
يكايك آنها تشكر مي‌كنم.
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12 هزار جوان قمی از دوره‌های 
آموزشی مرکز امور جوانان هلال 

احمر بهره‌مند شدند 
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نهادینه کردن مشارکت داوطلبان 
در تصمیم‌گیری‌ها، هدف انتخابات 

مجامع هلال احمر 

صفحه آخر 
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بازدید وزیر بهداشت 
و درمان از پست‌های 
امدادی طرح بزرگ 

منتظران ظهور

اعتماد مردم 
مهم‌ترین پشتوانه جمعیت 

هلال احمر است 

دفتر طرح بزرگ منتظران 
ظهور جمعیت هلال احمر 

قم در سال 95 با ارائه 
خدمت به بیش از 5 هزار 

800 نفر بسته شد
صفحه آخر صفحه 2 صفحه آخر 

مرجع تقلید شیعیان از اجرای طرح 
خانه‌های هلال  قدردانی کرد 

مرجع تقلید شیعیان با بیان این که همه 
مسلمانان جزء هال احمر هستند،گفت: 
خدمات هلال احمر یک نوع عبادت است، زیرا 
حمایت از خلق خداست، بنابراین در این زمینه 
لازم است که دولت بودجه بیشتری در اختیار 
بگذارد و مردم نیز توجه بیشتری داشته باشند. 
  به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
استان قم، آیت الله العظمی ناصر مکارم شیرازی 
در دیدار رئیس جمعیت هلال احمر کشور 
عنوان کرد: هال احمر جمعیت خدمتگزار و 
مطلوب جامعه است و در حوادث غیرمترقبه 
در صحنه حضور دارند و به داد آسیب دیدگان 
و کسانی که نیازمند کمک‌های فوری هستند 

می رسند. 
 در اسام همه مردم به یک معنا هلال 

  احمر هستند 
مرجع تقلید شیعیان تصریح کرد: باید توجه 
داشت که هلال احمر مانند صلیب سرخ یک 
ابداع غربی است، ما نیز که نمی توانستیم از 
صلیب استفاده کنیم از هلال که نماد اسلامی 
است استفاده کردیم و هلال احمر در ایران 

تشکیل شد. 
آیت الله مکارم شیرازی با بیان این که در 
اسام همه مردم به یک معنا هال احمر 
هستند، تأکید کرد: هر چند که باید سازمان 
منظم تعلیم دیده برای حوادث اجتماعی در 
جامعه وجود داشته باشد، اما در اسلام همه 

مسلمانان در برابر یکدیگر مسئولیت دارند. 
وی یادآور شد: در روایات از اهل بیت)ع( نقل 
شده است که حل مشکلات مردم از اعتکاف و 
طواف بالاتر است، به طوری که پیامبرگرامی 
اسلام )ص( می فرماید که بهترین مردم کسی 

است که مفیدترین مردم برای مردم باشد. 
 همه مردم و مسلمانان جزء هال احمر

  هستند 
مرجع تقلید شیعیان بیان داشت: همه مردم 
و مسلمانان جزء هلال احمر هستند و این 
سازمان نیز از آنجا که در خدمت رسانی به 
مردم مفید بوده است مورد استقبال قرار گرفته 
است.  آیت الله مکارم شیرازی با بیان این که 
اسام محدودیتی برای کمک به نیازمندان 
ندارد، گفت: برخی جوانان به صورت داوطلبانه 
در حوادث به کمک مردم می‌شتابند که جای 

تقدیر دارد. 
وی افزود: در روزگار ما حوادث دردناک بیشتر 
شده است و حوادث نامطلوب و غیرمترقبه 
نسبت به گذشته افزایش یافته است، بنابراین 
لازم است که در این زمان آمادگی همه جانبه 

وجود داشته باشد؛ همه باید دست به دست هم 
بدهند و جلوی آسیب‌ها را بگیرند. 

خدمات هلال احمر یک نوع عبادت است
هلال احمر باید ضرورت وجود خود را در 

عمل ثابت کند 
مرجع تقلید شیعیان عنوان کرد: خدمات 
هلال احمر یک نوع عبادت است، زیرا حمایت 
از خلق خداست، بنابراین در این زمینه لازم 
است که دولت بودجه بیشتری در اختیار 
بگذارد و مردم نیز توجه بیشتری به این نهاد 

داشته باشند. 
آیت الله مکارم شیرازی اظهار داشت: هلال 
احمر باید ضرورت وجود خود را در عمل ثابت 
کند و حضور پررنگ داشته باشد، مردم باید 
ببینند که اولین کسی که حضور می یابد، هلال 

احمر است. 

وی یادآور شد: اگر جمعیت هلال احمر 
ضرورت خود را در عمل ثابت کنند، مردم 

استقبال می کنند و اعتماد حاصل می شود. 
مرجع تقلید شیعیان ادامه داد: مردم 
می‌خواهند به جایی کمک کنند که مورد 
اعتماد باشد و اگر اعتماد حاصل شود مردم به 
این نهاد و مجموعه کمک های مالی و معنوی 

می کنند. 
آیت الله مکارم شیرازی بیان داشت: حوادث 
سرعت حضور می طلبد، بنابراین کسی موفق 
تر است که سریع تر در زمان حادثه حاضر شود. 
خبررسانی جمعیت هلال احمر باید به صورت 

مطلوب صورت بگیرد 
  وی بابیان این که خبررسانی جمعیت هلال 
احمر باید به صورت مطلوب صورت بگیرد، 
تصریح کرد: اگر جمعیت هلال احمر خدمات 
شایسته ارائه دهد، ولی خبررسانی صحیح 
صورت نگیرد، خدمات شما به گوش مردم 
نمی رسد. مرجع تقلید شیعیان تأکید کرد: 
خبررسانی خدمات هلال احمر، ریاکاری نیست 
بلکه اطلاع رسانی است که باعث حمایت مردم 

و جذب مردم می شود. 
آیت الله مکارم شیرازی گفت: خیلی دستگاه‌ها 
گرفتار نقص اطلاع رسانی هستند، سعی کنید 
که واقعیت ها را به اطلاع جامعه برسانید تا 
هم جوانان، هم متمکنین و هم دولت احساس 
مسئولیت کنند و در این راه به هلال احمر 

کمک کنند. 
وی در پایان اظهار داشت: جمعیت هلال 
احمر به این مقدار قناعت نکند، بلکه سعی کند 
که همواره یک قدم جلوتر بگذارید تا پیشرفت 

متعالی حاصل شود.

آیت الله العظمی مکارم شیرازی در دیدار رئیس جمعیت هلال احمر کشور؛ 

خدمات هلال احمر یک نوع عبادت است
 همه مسلمانان جزء هلال احمر هستند 

در ششمین روز از هفته هلال احمر، 
نماینده ولی فقیه در این جمعیت، رئیس 
و معاونان هلال احمر با حضور در مزار 
آیت الله مرعشی نجفی از کتابخانه بزرگ 

جهانی این عالم بزرگ بازدید کردند. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت 
هلال احمر استان قم، حجت الاسلام و 
المسلمین معزی؛ نماینده ولی فقیه به 
امیرمحسن ضیایی؛  همراه دکتر سید 
رئیس جمعیت هلال احمر و شورای 

معاونین با حضور در کتابخانه آیت الله 
مرعشی نجفی بر سر مزار ایشان حاضر 
شده و ادای احترام کرده و در ادامه از 
بخش‌های مختلف این گنجینه عظیم 

جهان تشیع بازدید کردند. 
لازم به ذکر است این کتابخانه اولین 
کتابخانه شیعی در جهان بوده که کتب 
نفیس خطی قرآنی و منابع معتبر شیعی 
توسط آیت الله العظمی مرعشی نجفی در 

آن گردآوری شده است.

بازدید نماینده ولی فقیه، رئیس و معاونین جمعیت هلال احمر از کتابخانه بزرگ جهانی آیت الله مرعشی   

مشارکت 57 درصدی اعضای هلال احمر استان قم در انتخابات مجامع
صفحه 3 
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مديرعامل جمعیت هلال احمر استان قم: 

تكيه گاه اصلي هلال احمر مردم 
هستند 

مديرعامل جمعيت هلال احمر استان قم با اشاره 
به اينكه فعاليت هاي هلال احمر استان با مشاركت 
جوانان و امدادگران داوطلب به نتيجه مي رسد گفت: 
خدمت هاي انسان دوستانه توسط نيروهاي داوطلب 
به خوبي انجام مي شود و تيكه گاه اصلي جمعيت 

هلال احمر مردم هستند.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان 
قم، دکتر محمد گل فشان در سخنراني پيش ازخطبه 
هاي اين هفته نماز جمعه قم اظهار کرد: هلال احمر 
نماد بشر دوستي و خدمت به مردم به صورت 
داوطلبانه است. وي ادامه داد: هلال احمر نهادي 
است كه با هدف ايجاد صلح و دوستي و حمايت 
از انسان ها بدون وابستگي به هيچ ارگان و سازماني 
مشغول فعاليت است.  وي بيان كرد: در هر كشوري 
فقط كي مجموعه به نام صليب سرخ و يا هلال احمر 
وجود دارد كه به دور از جناح بندي هاي سياسي در 
راستاي حفظ كرامت انسان‌ها گام بر مي دارد. وي 
ادامه داد: در ميان تمام سازمان هاي هلال احمر 
و صليب سرخ، هلال احمر جمهوري اسلامي ايران 
رتبه پنجم دنيا را از جهت خدمت رساني به مردم 
در اختيار دارد. گلفشان گفت: در ايران خدمت‌هاي 
بسياري توسط هلال احمر به مردم ارائه مي شود. 
وي افزود: هلال احمر قم در سال گذشته 232 مورد 
امداد رساني براي بيش از 200 هزار تن انجام داد كه 
171 مورد از آن ها مرتبط با حادثه هاي جاده اي 
بود و حضور سريع امدادگران در صحنه تصادف، جان 
بسياري از افراد را نجات داد. وي با اشاره به برگزاري 
200 دوره آموزشي رايگان در هلال احمر قم ادامه 
داد: همان طور كه رعايت مسائل ايمني در ساخت و 
سازها، ميزان خسارت حادثه ها را كاهش مي دهد، 
آموزش اصول امدادي به مردم هم نقش تاثيرگذاري 
در كاهش تلفات دارد. مديرعامل جمعيت هلال 
احمر قم گفت: در كنار 15 دوره تخصصي مسائل 
امداد و نجات، در حوزه جوانان بيش از 618 دوره 
آموزشي به منظور آشنا كردن نسل جوان با خطرات 
اعتياد برگزار شده است. وي افزود: سال گذشته با 
تمام مشكل هاي موجود از جمله كم شدن بودجه، 
با همكاري كاركنان و كاهش 20 درصدي هزينه 
هاي جاري، توانستيم به هدف‌هاي تعيين شده خود 
دست يابيم. گل فشان گفت: جمعيت هلال احمر 
استان قم در 14 دانشگاه و 120 مدرسه كانون هلال 
تشيكل داده است و اعضاي اين كانون ها با فراگرفتن 
آموزش‌هاي امداد و نجات مي توانند در مواقع لزوم 
وارد عمل شوند و ارائه خدمت كنند. 18 تا 24 
ارديبهشت ماه هفته هلال احمر نامگذاري شده است 
و به همين مناسبت جمعي از اعضاي اين جمعیت 
در نماز جمعه قم حضور يافتند، همچنين در اطراف 
مصلي قدس قم چادرهايي از طرف هلال احمر برپا 
شده بود تا افراد داوطلب بتوانند در اين نهاد مردمي 

ثبت نام كنند.


در آستانه هفته هلال احمر؛ 

خانواده بزرگ هلال احمر قم با 
آرمان‌های امام راحل )ره(تجدید 

پیمان کردند 
اعضای جوان هال احمر قم به نمایندگی از 
اعضای سازمان جوانان هلال احمر سراسر کشور در 
مراسم تجدید میثاق خانواده بزرگ هلال احمر با 

آرمان‌های امام راحل )ره( حضور یافتند. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم؛ 
در آستانه آغاز هفته هلال‌احمر، جمعی از پرسنل، 
جوانان، داوطلبان و امدادگران جمعیت هلال احمر 
قم با حضور در مرقد بنیانگذار انقلاب با آرمان‌های 

امام راحل )ره(، تجدید میثاق خواهند کردند. 
بر اسا این گزارش، در این مراسم که با حضور 
جمع کثیری از کارکنان، امدادگران، جوانان و 
داوطلبان جمعیت هلال‌احمر برگزار شد، 180  
نفر از اعضای جوان استان قم به نمایندگی از 
اعضای سازمان جوانان با پوشش متحدالشکل در 
مرقد بنیانگذار جمهوری اسامی حضور یافته و با 

آرمان‌های رهبر خود تجدید پیمان کردند. 
گفتنی است، پس از برگزاری این آیین، اعضای 
جوان در نمایشگاه کتاب شهر آفتاب حضور یافتند. 

اخبا ر

بازدید استاندار قم از بخش‌های 
مختلف جمعیت هلال احمر 

استاندار قم در نخستین روز از هفته هلال احمر با 
حضور در مراکز و بخش‌های مختلف جمعیت هلال 
احمر استان قم از فعالیت‌های مختلف این جمعیت 

بازدید کرد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
استان قم، مهندس صادقی استاندار قم ، مهندس 
بهشتی معاون عمرانی ، صبوری مدیرکل مسکن و 
شهرسازی ، رضوی معاون استاندار به همراه مدیر 
عامل و معاونین جمعیت هلال احمر در نخستین 
روز از هفته هلال احمر با حضور در ستاد و مراکز 
مختلف این جمعیت در جریان روند اجرای طرح‌ها 
و برنامه‌های مختلف هلال احمر در حوزه‌های امداد 
و نجات، داوطلبان، جوانان و درمان و توانبخشی قرار 
گرفت. وی همچنین با حضور در پایگاه‌های جاده‌ای 
این جمعیت از عملکرد امدادگران نجاتگران هلال 
احمر استان قم در محورهای مواصلاتی بازدید کرد 
و از مانوری امدادی این جمعیت بازدید به عمل 
آورد. گفتنی است 18 تا 24 اردیبهشت ماه به 

عنوان هفته هلال احمر نامگذاری شده است.   


از فعالیت های آموزشی و 
فرهنگی کانون غنچه های قم تا 

ترسیم مهربانی 
همزمان با هفته هال احمر، اعضای کانون های 
غنچه های هلال قم با اجرای برنامه های متنوع 
آموزشی، فرهنگی و هنری این هفته را گرامی 

داشتند. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
استان قم؛ به مناسبت هفته هلال احمر، برنامه‌های 
متنوعی در کانون های غنچه های هلال قم در 
حال برگزاری است. بر اساس این گزارش، اعضای 
کانون غنچه‌های پیش دبستانی »ملائک« وابسته 
به بیمارستان شهید بهشتی استان قم همزمان با 
هفته گرامیداشت هلال احمر با در دست داشتن 
شاخه‌های گل در محل جمعیت هلال احمر استان 
قم حضور یافتند و با اهدای شاخه‌های گل و اجرای 
سرود از تلاش‌های مدیرعامل جمعیت تقدیر کردند. 
در پایان این دیدار، دکتر گل افشان با اهدا هدایایی 
به غنچه های هلال احمر این هفته را متقابلا به 
آنها تبریک گفت. در هفته هال احمر، اعضای 
کانون غنچه های مهد کودک پیش دبستانی »ثنا« 
ضمن آموزش اهداف جمعیت و آشنایی با اصول 
هفتگانه،  با خمیر مجسمه سازی اقدام به ساخت 
نماد و کتیبه هلال با درج شماره های امدادی احمر 
کردند. همچنین غنچه های هلال احمر مهدکودک 
»سرزمین کودکی« نماد آرم و نشان هلال سرخ را با 
ابزار مختلف و کاغذ به صورت را کاردستی آماده و به 
نمایش گذاشتند. »ترسیم مهربانی« هم طرحی بود 
که در آن با برگزاری مسابقه نقاشی اعضای کانون 
شکوفه های بهاری موضوع فعالیت های هلال احمر 
را به تصویر کشیدند. جمعی از غنچه های هلال احمر 
با حضور در محوطه جمعیت هلال احمر از یادمان 
عکس شهدای هلال احمر بازدید کرده و ضمن ادای 

احترام سرودی به یاد شهدا اجرا کردند. 


جشنواره غذاهای سنتی 
غنچه‌های هلال احمر قم برگزار شد 
همزمان با گرامیداشت هفته هلال احمر، جشنواره 
غذاهای سنتی غنچه های هال احمر قم در 

مهدکودک »سناکوچولو« برگزار شد. 
 به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم؛ به 
مناسبت هفته هلال احمر مهدکودک »سنا کوچولو« 
جشنواره غذاهای سنتی با هدف افزایش آگاهی در 
جهت ارتقا سطح سلامت جامعه و بخصوص کودکان، 
با حضور اعضای کانون غنچه های هلال احمر برگزار 
کرد.  بر اساس این گزارش، در این جشنواره غنچه‌های 
هال احمر ضمن تاوت قرآن و اجرای سرود و 
همخوانی به بازی دسته جمعی پرداختند، سپس 
غذاهایی که توسط خانواده ها با همکاری کودکان تهیه 
شده بود توسط داوران مسابقه مورد ارزیابی فرار گرفت 
و به سه نفر برتر که بهترین طعم و زیباترین طراحی 
را داشتند هدایایی اهدا شد. گفتنی است، در پایان 
مراسم رسمی جشنواره کودکان و حضار از غذاهای 

سالم و سنتی این مسابقه استفاده کردند. 

اخبا ر حجت الاسام و المسلمین معزی با بیان اینکه 
اعتماد مردم مهم‌ترین پشتوانه جمعیت هلال احمر 
است، گفت: جمعیت هلال احمر جمعیت دولتی 
نیست، بلکه جمعیت مردمی خیریه عام‌المنفعه است 
که پشتیبانی مراجع از این مرکز به اعتماد مردم 

می‌افزاید. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان 
قم، حجت الاسلام و المسلمین عبدالحسین معزی، 
نماینده ولی فقیه در جمعیت هلال احمر کشور در 
حاشیه دیدار رئیس جمعیت هلال احمر کشور با 
مراجع تقلید با اشاره به این که 18 اردیبهشت روز 
صلیب سرخ جهانی است، عنوان کرد: جمعیت هلال 
احمر یک جمعیت مردمی خیریه عام المنفعه است و 

سازمانی است که به مردم و خیرین اتکا دارد. 
نماینده ولی فقیه در سازمان جمعیت هلال احمر 
کشور اظهار داشت: جمعیت هلال احمر ایران در هفته 
هلال احمر که از تاریخ 18 الی 24 اردیبهشت است، 

برنامه‌های ویژه ای تدارک دیده است. 
حجت الاسلام و المسلمین معزی با بیان این که کشور 
ایران، سرزمین حوادث غیرمترقبه است، تصریح کرد: 
جمعیت هلال احمر در حوادث و وقایع غیرمترقبه‌ای 
که در جامعه پیش می‌آید،  به مردم رنج دیده کمک 
می‌کند. وی بیان کرد: جمعیت هال احمر  تلاش 
می‌کند که مردم را با خدمات خود آشنا کند و خدمت 

رسانی هلال احمر در جهت اهداف جمعیت هلال احمر 
و انقلاب اسلامی صورت می‌گیرد. 

نماینده ولی فقیه در سازمان جمعیت هلال احمر 
کشور تأکید کرد: جمعیت هلال احمر نهادی است 
که برای تسکین درد و آلام بشر تلاش می‌کند و به 

نیازمندان در حوادث خدماتی ارائه می‌دهد. 
حجت الاسام و المسلمین معزی بیان داشت: 
جمعیت هلال احمر در پی جلب اعتماد مردم است 
که یکی از راه‌ها این است که نظرات علما و مراجع را 

نسبت به جمعیت هلال احمر بدانند تا هلال احمر با 
حمایت‌های مراجع بهره مندی‌های بیشتری از مردم 
داشته باشد و این جمعیت به وظایف خود عمل کند. 

وی در دیدار با آیت الله علوی گرگانی اظهار کرد: 
هدف این جمعیت خدمت به مردم است و واسطه ای 

بین خیرین و نیازمندان است. 
نماینده ولی فقیه در سازمان جمعیت هلال احمر 
کشور عنوان کرد: بیش از 2 میلیون داوطلب در 
جمعیت هال احمر خدمت می‌کنند و خدماتی به 

مردم ارائه می‌دهند. 
حجت الاسلام و المسلمین معزی گفت: خانه‌های 
هلال یکی از خدمات جمعیت هلال احمر است تا با 
اقشار مختلف جامعه از جمله روستاییان در ارتباط باشد 

و خدماتی ارائه دهد. 
وی بیان داشت: یکی از اصول جمعیت هلال احمر، 
بی غرضی است و جمعیت مردمی خیریه است که در 
حوادث گوناگون خدمت می‌دهد و سعی در کاهش درد 

و رنج مردم دارد. 
نماینده ولی فقیه در سازمان جمعیت هلال احمر 
کشور، اعتماد و پشتیبانی مردم از جمعیت هلال 
احمر را یکی از پشتوانه‌های این نهاد ذکر کرد و تأکید 
کرد: جمعیت هلال احمر جمعیت دولتی نیست بلکه 
جمعیت خیریه عام المنفعه است که پشتیبانی مراجع 

از این مرکز به اعتماد مردم می‌افزاید.

نماینده ولی فقیه در سازمان جمعیت هلال احمر 
کشور در دیدار با مراجع؛ 

اعتماد مردم مهم‌ترین پشتوانه 
جمعیت هلال احمر است 

اولین خانه هلال در روستای باقرآباد شهر جعفریه 
استان قم با حضور نماینده ولی فقیه در جمعیت و 
رئیس جمعیت هلال احمر و  از طریق ویدئو کنفرانس 

افتتاح شد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان 
قم، دکتر سیدامیر محسن ضیائی در ارتباط ویدئویی با 
مسئولان شهر جعفریه استان قم ضمن تبریک اعیاد 
شعبانیه گفت: بسیار خرسندیم که اولین خانه هلال 
را در چنین روز مبارکی در استان قم افتتاح می کنیم. 
 وی افزود: خانه های هلال برای جمعیت هلال احمر 
بسیار حائز اهمیت بوده و از جایگاه ویژه ای برخوردار 
است چرا که در نظر داریم تمام برنامه های آموزشی، 
داوطلبی، جوانان و غیره که در راستای ماموریت 
جمعیت هلال احمر صورت می گیرد را از سطح 

خانه‌های هلال آغاز کنیم. 
رئیس جمعیت هلال احمر با اشاره به اینکه به زودی 
خانه های هلال در روستاهای کل کشور افتتاح خواهد 
شد تصریح کرد: بسیار خرسندیم که شروع افتتاح 
خانه‌های هلال از استان قم صورت گرفت که امیدواریم 
با استمداد از رویه امام سجاد )ع( خانه های هلال در 

سایر روستاهای کشور نیز افتتاح شود. 
حجت الاسلام و المسلمین معزی؛ نماینده ولی فقیه 
در جمعیت هال احمر نیز افتتاح خانه های هلال 
را در روز میاد امام سجاد )ع( به فال نیک گرفته و 
گفت: ان شالله افتتاح خانه های هلال در چنین ایام 
میمون و مبارکی منشا خیر و برکت برای ساکنان 
روستای باقر آباد باشد. وی خاطر نشان کرد: امیدواریم 
بتوانیم از طریق افتتاح خانه های هلال در روستاهای 
سراسر کشور به مردم مومن خدمت کنیم تا از خدمات 

بشردوستانه جمعیت هلال احمر بهره مند شوند. 
حسن زاده؛ بخشدار شهر جعفرآباد نیز با اشاره به 

اینکه اولین خانه هلال در پرجمعیت ترین روستای 
استان قم افتتاح شد، اظهار کرد: امیدواریم خانه هلال 
روستای باقرآباد در راستای اهداف متعالی هلال احمر 
فعالیت های خود را آغاز و مردم روستاها نیز از آن 

بهره‌مند شوند. 
افتتاح ساختمان مرکز اداری هلال احمر شهر دستجرد 
دکتر ضیایی در ادامه از طریق ویدئو کنفرانس 
ساختمان مرکز اداری جمعیت هلال احمر شهرستان 
دستجرد استان قم را نیز افتتاح کرد و گفت: امیدواریم 
افتتاح این پروژه منشا خیر و برکت برای جمعیت هلال 

احمر استان قم باشد.

همزمان با اعیاد شعبانیه و هفته هلال 
احمر برنامه های فرهنگی و آموزشی در 
کانون های جوانان، طلاب، دانشجویی، 
دانش آموزی و غنچه های هلال احمر 

قم با حضور پرشور اعضا اجرا شد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال 
احمر استان قم؛ همزمانی اعیاد مبارک 
شعبان و هفته هلال احمر فرصت 
خوبی بود برای پیوستن عموم مردم 
به فعالیت‌های داوطلبانه و عام المنفعه 
جمعیت هلال احمر، در این راستا 
طرح‌های متنوعی در کانون های هلال 

احمر قم به اجرا در آمد. 
برپایی ایستگاه سلامت در دانشگاه علوم 

پزشکی 
همزمان با هفته هال احمر اعضای 
کانون دانشجویی دانشگاه علوم پزشکی 
قم ضمن برپایی ایستگاه سامت به 
سنجش قند و فشار خون دانشجویان و 

اساتید این دانشگاه پرداختند. 
 بر اساس این گزارش، اعضای کانون 
دانشجویی ضمن ارایه خدامات سلامتی، 
دانشجویان دانشگاه را با اهداف و 
برنامه‌های هلال احمر و کانون های 

دانشجویی آشنا کردند. 
کانون غنچه های هلال احمر قم پیشتاز 

در اجرای طرح های متنوع 
همزمان با سه عید میاد در مهد 

کودک های همیار هلال احمر اعضای 
کانون غنچه ها با اجرای برنامه های 

متعدیدی این ایام  را گرامی داشتند. 
در مهد کودک های شکوفه های 
بهاری جامعه الزهرا)س( غنچه ها با 
حضور در مراسم عبادی شکرانه و نیایش 
ضمن ارتباط با خالق مهربان، با زندگی 
معصومین آشنا شده و برای سلامتی 
داوطلبان جوان و امداگران ایثارگر عضو 

هلال احمر دعا کردند. 
 همچنین در مراسم پایانی سال 
تحصیلی در این کانون که با حضور 
پرشور غنچه ها هلال و اجرای سرود و 
نمایش برگزار شد، کودکان عضو کانون 
در پوشش هلال احمر در مراسم جشن 

فارغ التحصیلی حاضر شدند. 
اجرای حرکات نمایش رزمی و 
همخوانی و سرود غنچه ها به همراه 
جشن اعیاد شعبانیه و هفته هلال 
احمر از دیگر برنامه های غنچه ها در 
مهدکودک حوزه معصومیه و ملایک بود. 
 گفتنی است، پیش از این نیز طرح‌های 
مختلفی از جمله نمایشگاه و مسابقه 
نقاشی، تهیه تندیس و کاردستی‌هایی 
با موضوع هال احمر و برگزاری 
نمایش‌های خلاق و جشن در آغاز هفته 
هلال احمر توسط غنچه های هلال در 

مهدکودک های همیار اجرا شده بود. 

دانش آموزان هال احمری دومین 
مرحله طرح ملی محله عاری از دخانیات 

را اجرا کردند 
به همت اعضای کانون های 
دانش‌آموزی در مدارس قم مرحله دوم 
طرح محله عاری از دخانیات در هفته 

هلال احمر اجرا شد. 
در این طرح دانش آموزان ضمن 
حضور در کلاس های آموزشی با مضرات 
دخانیات و قلیان آشنا شده و با برپایی 
چادر و توزیع بروشور و اهدا شاخه های 
گل به افراد سیگاری از آنها درخواست 
کردند برای حفظ سامت خود و عموم 
مردم در جامعه از مصرف مواد دخانی 

خودداری کنند. 
دیدار با خانواده شهدای مدافع حرم 

 همزمان با هفته هلال احمر جمعی از 
اعضای کانون جوانان هلال احمر قم با 
حضور در منزل شهید سراجی از شهدای 
مدافع حرم ضمن گرامیداشت یاد و 
خاطره شهدا از خانواده وی دلجویی 

کردند. 
در این دیدار که مادرشهید سراجی 
ضمن تقدیر از جوانان هال احمر 
گوشه‌های از سیره زندگی آن شهید را 

در قالب خاطرات بازگو کرد. 
گفتنی است، خواهر شهید محمد 
حسین سراجی از اعضای فعال و مربیان 

قدیمی هلال احمر قم است. 
دیدار اعضای کانون روستایی لنگرود قم 

با جانبازان 
همزمان با هفته هال احمر و روز 
جانباز جمعی از اعضای خواهر کانون 
روستایی لنگرود با حضور در منزل سه 
تن از جانباران دفاع مقدس در این 
روستا ضمن تجدید پیمان با آرمان های 
ایثارگران از رشادت های این سرافرازان 

تقدیر کردند. 
در این دیدارها اعضا ضمن بهرمندی 
از خاطرات جانبازان با اهدای گل و 
شیرینی روز جانباز را به ایثارگران عرصه 

دفاع مقدس تبریک گفتند. 
 حضور اعضای کانون طلاب در جشنواره 

غذای سالم 
اعضای کانون طلاب جامعه الزهرا قم 
نیز با حضور در جشنواره غذای سالم و 
مشارکت در این جشن که به میزبانی 
حوزه امداد برگزار شد هفته هلال احمر 

را گرامی داشتند. 
مدرسی دبیر این کانون با بیان اینکه 
در هفته هلال احمر در آستانه ترم جدید 
مدارس علوم دینی قرار گرفته ایم گفت: 
برنامه ویژه و طرحی ابتکاری با عنوان  
جشنواره خلاقانه  »هنرمن سپر من« 
را با حضور اعضای کانون طلاب در 

اردیبهشت برگزار خواهیم کرد. 

در ششمین روز از هفته هلال و با حضور نماینده ولی فقیه در جمعیت و رئیس جمعیت هلال احمر: 

افتتاح اولین خانه هلال در روستای باقرآباد استان قم
 تمام برنامه های آموزشی هلال احمر از سطح خانه های هلال آغاز می شود 

کانون های  قم در هفته هلال احمر درخشیدند 
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معاون درمان و توانبخشی جمعیت هلال احمر 
استان قم خبر داد: 

استقبال مردم از اجرای طرح 
»غلبه بر دیابت« در نماز جمعه و 

بخش‌های استان قم 

به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان 
قم، دکتر عبدالنبی بحرانی با اشاره به اجرای طرح 
غلبه بر دیابت در هفته سامت با مشارکت هلال 
احمر، نیروی انتظامی و دانشگاه آزاد اسلامی، اظهار 
کرد: این طرح در روز چهارشنبه با انجام معاینات در 
منطقه دستجرد آغاز شد و روز جمعه نیز دو اکیپ 
خواهران و دو اکیپ برادران در محل نماز جمعه قم 
و پردیسان تست قند، فشار خون، ویزیت و بررسی 
سامت از لحاظ قد و وزن و غربالگری دیابت را به 
صورت رایگان برای نمازگزاران جمعه انجام دادند که 
استقبال بسیار خوبی از این طرح شد. وی با اشاره به 
اینکه این طرح در روز شنبه در بخش جعفریه انجام 
شد، ابراز کرد: امروز نیز ما در حال انجام معاینات، 
غربالگری دیابت، انجام تست قند، فشار خون و 
بررسی سامت از لحاظ قد و وزن در بخش کهک 
هستیم و علاوه بر حضور گسترده مردم این منطقه 
برای شرکت در طرح، نیروهای پاسگاه کهک نیز به 
صورت کامل ویزیت شده و تست‌های مختلف از آنها 
گرفته شد. معاون درمان و توانبخشی جمعیت هلال 
احمر استان قم ادامه داد: در شهر قم نیز درمانگاه 
حرمی هال احمر، درمانگاه نور و درمانگاه حضرت 
زینب)س( از صبح تا ظهر در طول هفته به صورت 
رایگان این طرح را اجرا می‌کنند و آزمایشگاه هلال 
احمر نیز در این هفته تمام آزمایش‌ها را به صورت 50 
درصد تخفیف ارائه می‌کند. دکتر بحرانی خاطرنشان 
کرد: در محل آموزش و پروش ناحیه 3، دانشگاه آزاد 
در قم و دانشگاه آزاد پردیسان نیز چادرهای سلامت 
برپا شده که در روزهای هفته سلامت این بررسی‌ها 

را برای مراجعین انجام می‌دهند. 


معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم 
عنوان کرد: 

نهادینه کردن مشارکت داوطلبان 
در تصمیم‌گیری‌ها، هدف انتخابات 

مجامع هلال احمر 

معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم 
گفت: نهادینه کردن مشارکت داوطلبان فعال و خیرین 
و حضور حداکثری و مؤثر آن ها در ارکان تصمیم‌گیری 
جمعیت هلال‌احمر از اهداف اصلی برگزاری انتخابات 

مجامع جمعیت هلال احمر است. 
امیر حسین علیمردانی در جلسه ماهانه داوطلبان 
برادر که با حضور 135 نفراز داوطلبان، رؤسا و 
سرگروه‌های خانه های داوطلبی و با هدف تعامل هرچه 
بیشتر داوطلبان با جمعیت هلال احمر برگزار شد، 
ضمن تشکر از رؤسای خانه داوطلب و تقدیر از حضور 
پرشور داوطلبان درجلسات ماهانه و برنامه های اجرایی 
این معاونت، ضمن اشاره به اساسنامه جمعیت هلال 
احمر، توضیحاتی را در خصوص شورای عالی، مجمع 
عمومی و شرایط منتخبین هیأت مدیره انتخابات 
ارائه و از داوطلبان جهت شرکت در چهارمین دوره 
انتخابات مجامع جمعیت هلال احمر دعوت کرد. وی 
گفت:  نهادینه کردن مشارکت داوطلبان فعال، خیرین 
و افراد نیکوکار و نوع‌دوست و فراهم‌کردن زمینه ی 
حضور حداکثری و مؤثر آن ها در ارکان تصمیم‌گیری 
جمعیت هلال‌احمر از اهداف اصلی برگزاری انتحابات 
مجامع جمعیت هلال احمر است. علیمردانی در ادامه 
در خصوص بحث مددکاری و طرح ها و پروژه های 
داوطلبی جمعیت هلال احمر از جمله؛ طرح فرشتگان 
رحمت، طرح همای رحمت و سایر طرح ها و پروژه ها 
توضیحاتی را ارائه و از داوطلبان خواست با مشارکت در 
این امور عام المنفعه و خیرخواهانه در کمک رسانی به 

مددجویان نیازمند و بی بضاعت سهیم باشند. 

اخبا ر
همزمان با هفته جوان؛ 

محفل طنز ادبی »قمپز« با رنگ 
بوی جوانان هلال احمری در قم 

برگزار شد 

همزمان با میاد حضرت علی اکبر )ع( و روز ملی 
جوان به همت معاونت امور جوانان جمعیت هلال 
احمر قم، شانزدهمین محفل طنز ادبی »قُمپز« با 
مشارکت حوزه هنری اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی و اداه کل ورزش و جوانان استان  برگزار شد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان 
قم؛ این مراسم شاد با حضور پرشور جوانان هلال احمر 
و جمعی از اهالی فرهنگ و هنر استان از ساعت ۱۷ 
الی ۱۹ مقارن با میلاد حضرت علی اکبر)ع( و روز 
جوان در تالار فرهنگسرای جوان قم برگزار شد.  بر 
اساس این گزارش، در این محفل که به دلیل هم‌زمانی 
با روز جوان با موضوع جوان و جوانی و اشعار هلال 
احمری همراه بود، بیش از 15 تن از طنزپردازان 
قمی به ارائه آثار ادبی طنز پرداختند. مهمان ویژه 
این برنامه »راشد انصاری« متخلص به »خالو راشد« 
از طنزپرداز نام آشنای هرمزگانی بود که در کنار دکتر 
»عباس احمدی« به بررسی اشعار برنامه پرداخت. در 
این مراسم که با حضور دکتر گل افشان مدیرعامل 
جمعیت هلال احمر و مجدالدین معلمی رئیس حوزه 
هنری استان قم برگزار شد از طنز پردازانی که اشعاری 
با موضوع هلال احمر  سروده بودند با اهدا هدایایی 
تقدیر شد. جوانان عضو هلال احمر در فعالیت‌های 
جانبی از فراخوان عضویت تا معرفی فعالیت های 
سازمان جوانان حضوری پر رنگ و پرشور داشتند.  
عباس احمدی مسئول دفتر طنز حوزه هنری قم و 
از طنزپردازان شناخته شده‌ی کشور با به تن کردن 
لباس سرخ و سفید هلال احمر به عضویت افتخاری 

سازمان جوانان جمعیت هلال احمر در آمد. 
گفتنی است، قرعه کشی سفر زیارتی مشهد مقدس 
ویژه اعضای فعال در طرح ملی ایمنی و سامت 
مسافرین نوروزی و دو نفر از حضار در این مراسم از 
بخش های مورد توجه و ویژه شانزدهمین محفل طنز 

قمپز با رنگ بوی روز جوان و هلال احمر بود. 

اخبا ر 2903 نفر از اعضای داوطلب، جوان، امدادگر و 
نجاتگر جمعیت هلال احمر استان قم در انتخابات 

مجامع این جمعیت شرکت کردند. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان 
قم، مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان قم ضمن 
تقدیر وتشکر از حضور پرشوراعضاء در پای صندوقهای 
رأی گفت: انتخابات مجامع جمعیت هلال احمر در 
استان قم از صبح روز 24 اردیبهشت با حضور پرشور 
و گسترده اعضاء داوطلب، امدادگر و نجاتگر و جوان 

این جمعیت در 10 شعبه در استان قم برگزار شد.
گل فشان با اشاره به حضور 57 درصدی اعضاء 
جمعیت هلال احمر استان قم افزود از مجموعه پنج 
هزار و 200 واجد شرایط در این انتخابات، 2903 
نفر پای صندوق های رای حاضر شده و پنج عضو 
هیأت مدیره و یک بازرس جمعیت هلال احمر 

استان قم را به مدت چهار سال انتخاب کردند. 
رای گیری در استان قم در ساعت 12:30 دقیقه به 

پایان رسید و پس از آن شمارش آرا با حضور نماینده 
هیئت نظارت و نماینده ستاد انتخابات مجامع 

جمعیت هلال احمر کشور آغاز شد. 

رییس ستاد انتخابات جمعیت هلال احمر استان 
قم افزود پس از شمارش آرا و تأیید از سوی ستاد 
مرکزی نظارت بر انتخابات مجامع جمعیت هلال 
احمر ، نتایج انتخابات هیأت مدیره هلال احمر استان 

قم به شرح ذیل اعلام شد. 
آیت الله علیرضا اعرافی  با اخذ 2212 رای نفر اول 
هیأت مدیره، مهندس محسن بهشتی با اخذ  2189   
رای نفر دوم هیأت مدیره، حجت الاسلام و المسلمین 
علی بنایی با اخذ 1771 رای نفر سوم هیأت مدیره، 
حجت الاسلام و المسلمین محمد رضا قاسمی نیا با 
اخذ 1698 رای نفر چهارم هیأت مدیره، مهندس 
مهدی متقیان نیک با اخذ 1065 رای به عنوان عضو 
علی البدل هیأت مدیره انتخاب شدند  و همچنین 
آقای مهندس محسن اروجی با 1918 رای به عنوان 
بازرس اول و سرکار خانم دکتر فرزانه سادات مدنی 
با کسب 1889 رای به عنوان بازرس دوم انتخاب 

شدند.

مشارکت 57 درصدی اعضای 
هلال احمر استان قم در 

انتخابات مجامع

مجمع عمومی فروردین ماه اعضای کانون جوانان قم 
با حضور مدیر عامل جمعیت هلال احمر قم برگزار شد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان 
قم؛ اولین گردهمایی اعضای کانون جوانان در سال 
95 با حضور مدیر عامل ارایه اطلاعاتی در زمینه ی 

انتخابات مجامع جمعیت هلال احمر برگزار شد. 
بر اساس این گزارش، در این گردهمایی که با حضور 
بیش از 100 نفر از اعضای خواهر عضو کانون جوانان 
در سالن اجتماعات مرکز امور جوانان قم برگزار شد، 
مدیرعامل جمعیت هلال احمر قم ضمن تبریک سال نو 
و اجرای شانزدهیمن دوره طرح ملی ایمنی و سلامت 
مسافرین نوروزی سال 95 را در مجموع خوب ارزیابی 
کرده و اظهار کرد: امسال در تمام حوزه ها بخصوص در 
حوزه ی جوانان تلاش های خوبی صورت گرفت و در 
ارزیابی های نامحسوس از پایگاه ها استقبال مراجعین 
مورد توجه بود. دکتر گل فشان بیان کرد: استقبال مردم 
از اکیپ های طرح ملی نشانگر آن است که طرح ملی 

ایمنی و سلامت جوانان برای مردم شناخته شده است 
و حوزه  جوانان توانسته است به خوبی اعتماد مردمی 
را جلب نماید. وی با اشاره به اینکه طرح ملی ایمنی و 
سامت امسال با همت پرسنل و اعضای حوزه جوانان 
بدون تنش و حاشیه ای با نظم و انسجام و به خوبی 
اجرا شد افزود: یکی از دلایل موفقیت طرح های نوروزی 
امسال وجود ارتباط موثر و هم افزایی با سایر دستگاه ها 
و نهادهای خدمت رسان بود. مدیرعامل جمعیت هلال 

احمر قم با تاکید بر اهمیت امر اطلاع رسانی یادآور شد: 
با توجه به پتانسیل موجود هلال احمر در خدمت رسانی 
باید با تقویت حوزه اطلاع رسانی فعالیت های جوانان 
و سایر بخش های جمعیت به خوبی به مردم معرفی 
شود. دکتر گلفشان ضمن تقدیر از حضور پر رنگ بانوان 
در اجرای شانزدهمین دوره طرح ملی ایمنی و سلامت 
تصریح کرد: مشارکت و همفکری و همراهی دختران 
جوان عضو هلال احمر در سال نو موید توانمندی های 
بانوان در اراده خدمات به مردم است. وی در بخش 
دیگری از صحبت های خود ضمن تشریح فعالیت های 
صورت گرفته در زمینه اجرای چهارمین دوره انتخابات 
مجامع جمعیت هلال احمرگفت: انتظار می رود با 
حضور پرشور جوانان در این انتخابات، افراد شایسته ای 

برای خدمت رسانی به هلال احمر انتخاب شوند. 
گفتنی است، در ادامه این گردهمایی، مدیر عامل 
جمعیت هلال احمر به سوالات جوانان در زمینه های 

مرتبط با فعالیت های جوانان پاسخگویی کرد. 

در هفته هلال احمر مجمع استانی دبیران کانون‌های 
دانشجویی استان قم برگزار و ضمن هم اندیشی، اعضای 
شورای مرکزی مجمع استانی با حضور ریاست سازمان 

جوانان انتخاب شدند. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هال احمر قم؛ 
مجمع استانی دبیران کانون ها دانشجویی متشکل از 

تمام دبیران کانون های دانشجویی قم برگزار شد. 
بر اساس این گزارش، محمد قادری از برپایی مجمع 
استانی دبیران کانون های دانشجویی، با دعوت از 
دبیردانشگاه های استان برای انتخاب شورای مرکزی 

کانون های دانشجویی در مرکز امور جوانان خبر داد. 
وی به اشاره به وظایف مجمع استانی تصریح کرد: 
شرکت درجلسات مجمع، انتخاب اعضای شورای مرکزی 
دبیران کانون های دانشجویی استان از طریق برگزاری 
انتخابات، استماع گزارش دوره ای شورای مرکزی استان 
که توسط دبیر شورا و یا یکی از اعضای شورا ارائه می 
شود، ارائه طرح ها و پیشنهادات شورای مرکزی استان 
و تشکیل هر ۲ جلسه در از وظایف این مجمع است. 
قادری با بیان اهداف مجمع افزود: تحقق یکی از اهداف 
استراتژی YES مبنی برتقویت نقش جوانان به عنوان 
مدیران آینده، حصول اطمینان از مشارکت جوانان در 
تصمیم گیری در کلیه سطوح مدیریت، تقویت نقش 
مدیریت جوانان درارتباط با تبیین سیاست ها و خط 
مشی های سازمان، نقش مدیریت جوانان در رویارویی 
باچالش های عصر معاصر، ایجاد نظام همفکری یکپارچه 
در ارتقاء سطح کیفی برنامه ها و فعالیت های سازمان 
و هماهنگی و وحدت رویه در فعالیت کانون های 
دانشجویی از اهداف تشکیل مجامع استانی است. 

کارشناس امور دانشجویی قم اضافه کرد: بهره مندی از 
توانمندی ها، ایده ها و اندیشه های نو اعضای کانون 
های دانشجویی، تجزیه و تحلیل برنامه‌ها وفعالیت های 
سازمان و اتخاذ عالی ترین و مناسب ترین تصمیم، تجزیه 
و تحلیل وسازماندهی اطلاعات علمی موجود در حوزه 
جوانان به منظورتقویت حوزه‌های مطالعاتی  از دیگر 
اهداف تشکیل مجامع استانی جوانان است. در ادامه 
جلسه، با ارائه ی فرم درخواست عضویت شورای مرکزی 
مجمع استانی به دبیران، افراد متقاضی کاندید مشخص 
شدند، و هر یک از کاندیداها با تشریح فعالیت های خود 
در کانون های دانشجویی را به سایر دبیران گزارش 
ارائه کرده و برنامه‌های آتی خود را در صورت کسب آرا 
اکثریت تبیین کردند. در نهایت اعضای مجمع، منتخبین 
خود را در تعرفه های انتخاباتی مشخص کرده و داخل 
صندق انداختند که با شمارش آراء اعضای شورای 
مرکزی کانون های دانشجویی استان قم مشخص شدند. 
بر همین اساس، مهدی پیربالایی، الهام قنبری، سمانه 
اکبری، سمیه محمد نژاد و فاطمه حاجی خدادادی به 
عنوان اعضای اصلی و زهرا حاجی ابراهیمی و سیدبهنام 
صالحی به عنوان اعضای علی البدل شورای مرکزی 
مجمع استانی کانون های دانشجویی قم انتخاب شدند. 

اولین گردهمایی جوانان در سال 95 با حضور مدیر عامل جمعیت هلال احمر قم برگزار شد 

مجمع استانی دبیران کانون های دانشجویی قم با انتخاب 
اعضای شورای مرکزی به کار خود پایان داد 

12 هزار جوان قمی از دوره‌های 
آموزشی مرکز امور جوانان هلال 

احمر بهره‌مند شدند 

برنامه های هفته جوان در قم برگزار شد 

 معاون امور جوانان جمعیت هلال‏ احمر استان قم 
از حضور بیش از 12 هزار جوان قمی در کارگاه‏ها و 

دوره‏های آموزشی متنوع در سال 94 خبر داد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
استان قم، محمد مصباحی اظهار کرد: نیروی انسانی 
بزرگ‏ترین سرمایه هر کشور محسوب می‏شود که 
نیروی خستگی ناپذیر نسل جوان، مهم‏ترین بخش 
آن را در برمی‏گیرد. دست توانا و قدرتمند جوانان 
مایه امیدواری تمام ملت هاست و از افتخارات حوزه 
جوانان جمعیت هلال‏احمر خدمت به این نسل و 
آینده‏سازان کشور می‏باشد. وی بیان کرد: با توجه 
به پتانسیل بالا از لحاظ حضور جوانان در این بخش 
و تأکیدات دولت جهت آموزش جوانان و آگاه سازی 
ایشان در کلیه امور علمی، هنری، فرهنگی و اجتماعی 
و لزوم جدی آموزش‏های مختلف، به جوانان، اقدام به 
برگزاری کارگاه‏ها و دوره‏های آموزشی گوناگونی در 
طی سال گذشته کرده است. که این دوره‏ها با هدف 
آگاه‏سازی افراد، ایجاد انگیزه و همچنین جهت جذب 
و توانمندسازی اعضا برگزار شد. مصباحی تصریح 
کرد: این  آموزش‏ها با محوریت‏های امدادی )امداد و 
کمک‏های اولیه همگانی و مبتنی بر نیاز محلی، اطفاء 
حریق، مداخلات اجتماعی و روانی کودکان در بلایا، 
بهداشت باروری در بلایا، پاسخگویی با سوانح، امداد 
در کوهستان، بهداشت در حوادث، مهارت‏های پایه 
داوطلبی و ...( برگزار شده است. معاون امور جوانان 
جمعیت هلال‏ احمر قم از مشارکت اعضای کانون 
های جوانان در کارگاه‏ها و دوره‏های آموزشی متنوع 
مرکز امور جوانان خبر داد و افزود: آموزش های 
فرهنگی و اجتماعی  در قالب دوره های )مهارت‏های 
زندگی، پیشگیری و مبارزه با مواد مخدر و آشنایی 
با عوارض و مخاطرات مواد مخدر و ...(؛ و آموزش 
های علمی و هنری شامل دوره‏های رایانه و زبان 
انگلیسی، هنرهای دستی و هنرهای تجسمی و ... 
با حضور 12 هزار 209 تن از اعضای جوان جمعیت 
هلال‏احمر استان قم در قالب 618 دوره در سال 94 

برگزار شده است.

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم از 
برگزاری برنامه‌های پیشنهادی گرامیداشت هفته جوان در 

قم خبر داد. 
محمد مصباحی با اشاره به برگزاری برنامه‌های متنوع 
و شاد همزمان با میلاد حضرت علی اکبر)ع( اظهار کرد: 
اردوی یک روزه ویژه کانون‌های جوانان در یکی از اردوگاه‌ها 
و بوستان های استان و برگزاری مسابقات امدادی به همراه 
برپایی مراسم جشن اعیاد به همراه برگزاری کارگاه‌های 
آموزشی از برنامه های برگزار شده در هفته جوان در قم 
بود. وی افزود: دیدار جمعی از اعضای کانون‌های جوانان، 
طلاب، دانشجویی با استاندار قم، برگزاری مسابقات ورزشی 
دو و میدانی، پیاده روی همگانی، کوهپیمایی و تقدیر از 
جوانان برتر در زمینه‌های مختلف فرهنگی، ورزشی و 
فعالیت‌های بشردوستانه و ارائه بلیط‌‌های تخفیف سینما، 
مراکز ورزشی، مراکز محیط زیستی، نمایشگاه و... از دیگر 
عناوین برنامه‌های برگزار شده در این هفته بود. معاون 

امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم تصریح کرد: 
غباررویی و گلباران مزار شهدا، دیدار با شخصیت‌های 
برجسته استان، برپایی ایستگاه جوان، برگزاری مسابقات 
طرح ملی دادرس، برپایی ایستگاه فرهنگی به مناسبت 
هفته جوان و نیمه شعبان، برپایی ایستگاه سلامت در 
دانشگاه ها و افتتاح کانون دانشجویی هلال احمر دانشگاه 
پیام نور جعفریه، ارائه تخفیف کلاس‌های و دوره‌های 
آموزشی و تخفیف ده درصدی  ثبت نام در کتابخانه و بانک 
اطلاعات مرکز امور جوانان به همراه برگزاری گردهمایی و 
نشست صمیمی اعضای جوان با حضور مدیرعامل جمعیت 
هلال احمر جناب از دیگر برنامه های این هفته در قم بود. 
مصباحی افزود: شانزدهمین محفل طنز ادبی »قُمپز« با 
مشارکت حوزه هنری اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی و 
اداه کل ورزش و جوانان استان و جمعی از اهالی فرهنگ 
و هنر استان در روز جوان در تالار فرهنگسرای جوان قم 

برگزار شد. 

تردد در شهر
هنگام استفاده از تاکسی، سوار اولین وسیله‌ای که 
در مقابل شما می‌ایستد نشده و اطمینان حاصل کنید که 

اتومبیل  خاصی با برنامه قبلی شما را سوار نکند.
در صورت امکان به صورت دسته‌جمعی در شهر تردد 
کنید. این امر تا حد بسیار زیادی امنیت شما را تأمین 

کرده و زمینه تعرض علیه شما را به حداقل می‌رساند.
به هنگام سفر و تردد در محل مأموریت سعی کنید 

از وسایل نقلیه عمومی استفاده کنید.
هرگز در پیاده شدن از وسایل نقلیه‌ای که در آن 

احساس امنیت نمی‌کنید تردید و درنگ نکنید.
از نزدیک شدن به صحنه‌های تصادف، درگیری،  

تجمع و موارد مشابه خودداری نمایید.
از شرکت در هر گونه درگیری و برخورد در کشور 

محل ماموریت و سفر خودداری نمایید.
در صورتی که توسط افراد سارق و زورگیر غافلگیر 
شدید، با به کار بردن تدبیر و خویشتنداری، خواسته‌های 

آنان را بپذیرید.
هرگز از نواحی و مناطق خلوت و دورافتاده عبور 

نکرده و در هنگام شب به تنهایی بیرون نروید.
از حضور در مکان‌ها و موقعیت‌های عجیب و 

غیرعادی دوری کنید.
از رانندگی یا پیاده‌روی طولانی و بدون دلیل به ویژه 
در بخش‌هایی از شهر که برای شما ناآشناست خودداری 

نمایید.
از رفت و آمدهای بی‌هدف و حضور مستمر در خارج 

از محل اقامت خود اجتناب کنید.
حتی‌المقدور از مسافرت به شهرها و کشورهای خارج 
از برنامه ماموریت خودداری نموده و در صورت لزوم به 
انجام چنین کاری، هماهنگی و پیش‌بینی‌های لازم را به 

عمل آورید.
اگر به بهانه‌های مختلف توسط پلیس کشور مقصد 
دستگیر شدید، قبل از پاسخگویی به هرگونه سؤال و 
امضای هر ورقه‌ای، ضروری است که خواستار اطلاع‌رسانی 
به نمایندگی ج.ا.ا شوید تا در حضور نماینده کشور اقدامات 

لازم انجام گیرد.
اگر در کشور مقصد به دلایل مختلفی دستگیر 
شدید، پس از آزادی موضوع را به مسئولان ذیربط ج.ا.ا 
اطلاع داده و در ایران نیز مراتب را به مسئولان امر گزارش 

دهید.
با روان‌شناسی رفتاری مردم کشور مقصد آشنا شده و 
همچنین به مقررات راهنمایی و رانندگی احترام بگذارید.
دفتر حراست جمعیت هلال احمر استان قم

هشدارهای حفاظتی و حراستی )9(
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رئیس سازمان امداد و نجات 
از اکیپ های امدادی طرح بزرگ 
منتظران ظهور در قم بازدید کرد

همزمان با ایام نیمه شعبان رئیس سازمان امداد و 
نجات از روند اجرای طرح بزرگ منتظران ظهور در 

قم بازدید کرد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان 
قم؛ دکتر ناصر چرخساز رئیس سازمان امداد و نجات 
با حضور در قم از اکیپ های طرح ملی منتظران 

ظهور بازدید کرد.
بر اساس این گزارش، دکتر چرخساز که برای 
سرکشی از فعالیت جمعیت هلال احمر قم در اعیاد 
نیمه شعبان به شهر قم سفر کرده بود از نزدیک با 
حضور در اکیپ های امدادی طرح بزرگ منتظران 
ظهور، عملکرد تیم های امدادی و نحوه خدمت 
رسانی جمعیت هلال احمر قم به زایران مسجد 
مقدس جمکران را مورد ارزیابی قرار داد. ایشان در 
این سفر با استاندار قم ، و جمعی از مسئولین مسجد 
مقس جمکران نیز دیدار و گفتگو کردند. گفتنی 
است، در طرح بزرگ منتظران ظهور جمعیت هلال 
احمر استان قم همچون سنوات گذشته به مدت 3 
روز در اعیاد نیمه شعبان به زایران و مسافران شهر 

قم خدمات امدادی ارائه کرد.


چهارمین مرحله المپیاد آماده 
طرح ملی دادرس در استان قم 

برگزار شد 

کارشناس دانش آموزی مرکز امور جوانان قم از 
برگزاری چهارمین مرحله المپیاد آماده طرح ملی 
دادرس در دوگروه خواهران و برادران در هفته هلال 

احمر خبر داد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
قم؛ حسین افصحی با اشاه به اینکه این مسابقات 
در دو گروه خواهران و برادران در سطح استان قم 
برگزار شد، اظهار کرد: در این مسابقات تیم ها به 
رقابت عملی و تئوری پرداخته و درنهایت چهار تیم 
خواهران و چهار تیم برادران به مرحله استانی راه 
پیدا کردند. وی تصریح کرد: با اتمام این مسابقات که 
همراه با آزمون های ویژه اعضای تیم های ۱۴ نفره 
دادرس تهیه و برگزار شد، تیمهای برتر از هر گروه 
به مسابقات کشوری راه یافتند. گفتنی است، آزمون 
های تئوری شامل پانسمان و بانداژ، آتل بندی، اطفاء 
حریق،چادر زنی و آزمون های عملی در آیتم های 
ارزیابی و cpr، پناهگیری و خروج ایمن و حمل 

مصدوم برگزار شد.


 اجرای برنامه های متنوع 
فرهنگی کانون غنچه های هلال قم 

در روز پدر 
غنچه های هلال احمر قم با اجرای برنامه های 
شاد و متنوع میلاد امام اول شیعیان و روز پدر را 

گرامی داشتند. 
همزمان با روز میلاد امام علی )ع( جمعی از اعضای 
کانون غنچه های هلال احمر قم با تهیه کاردستی 
خلاقانه به عنوان هدیه روز پدر و اهدا آن به پدران 
و پدربزرگ ها آن ها را مورد تکریم قرار دادند. بر 
اساس این گزارش، در یکی از مهد کودک‌های قم با 
اجرای مراسم جشنی به مناسبت میلاد امام علی)ع( 
و اجرای سرود و نمایش و نیایش اعضای کانون 
غنچه‌های هلال احمر با فضایل و زندگی آن حضرت 
آشنا شدند. همچنین تکریم پدران و تهیه کارت 
تبریک توسط غنچه های هلال به همراه برگزاری 
مسابقه نقاشی با موضوع روز پدر و میلاد امام علی)ع( 
توسط غنچه های هلال از دیگر برنامه‌های این کانون 

در گرامیداشت این روز بزرگ بود. 

اخبا ر

بازدید استاندار قم از اکیپ های 
ظرح ملی منتظران ظهور 

همزمان با اجرای »طرح  بزرگ منتظران  ظهور«  
استاندار قم از اکیپ های  امدادی هلال احمر 

بازدید کرد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمرقم؛ 
همزمان  با اجرای طرح ملی منتظران ظهور 
استاندار قم از پست های امدادی و روند ارائه 
خدمات جمعیت هال احمر به زایران مسجد 

مقدس جمکران بازدید کرد. 
بر اساس این کزارش سید مهدی صادقی با حضور 
در پایگاه های  امدادی طرح ملی منتظران ظهور 
از نزدیک ارائه خدمات جمعیت هلال احمر را رصد  

کرد. 


با دریافت کارت اهدای عضو مدیرعامل جمعیت 
هلال احمر قم؛ 

اجرای مجدد طرح حیات دوباره 
در سال جدید قوت گرفت 

با دریافت کارت اهدا اعضاء توسط مدیر 
عامل جمعیت هلال احمر، اجرای مجدد طرح 
حیات دوباره در سال 95 در استان قم کلید 

خورد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
استان قم؛ آغاز طرح حیات دوباره در سال 
95 در راستای گسترش فرهنگ نوعدوستی و 
نهادینه سازی اهداف جمعیت هلال احمر از 
جمله تامین احترام انسان ها و تسکین آلام 
بشری در میان جوانان و آحاد مردم، با دریافت 
کارت عضویت این طرح سراسری توسط 
مدیرعامل جمعیت هلال احمر قم کلید خورد. 
بر اساس این گزارش، هدف از اجرای این 
طرح توسعه فرهنگ مهرورزی بین اقشار 
مردم، همچنین فرهنگ سازی و اطلاع رسانی 
عمومی در خصوص اهدای عضو و آگاهی 
خانواده ها درباره چگونگی ثبت نام و عضویت 

در بانک اهدای عضو است. 
معاون امور جوانان جمعیت هال احمر 
قم با بیان اینکه طی ماه‌های اخیر مراجعات 
بی‌شماری جهت ثبت‌نام و اهداء عضو به 
جمعیت هلال احمر شده است، افزود: این 
میزان اشتیاق و علاقمندی مردمی معاونت 
امور جوانان را بر آن داشت که زمینه را برای 

ثبت ‌نام مجدد فراهم آورد. 
مصباحی ضمن ابراز آمادگی جمعیت هلال 
احمر استان قم در زمینه استقبال از جوانان 
و عموم مردم در این رابطه تصریح کرد: 
هلال احمر استان آمادگی ثبت‌نام از اقشار 
مختلف بخصوص جوانان مشتاق و  همچنین 
سازمان‌ها و دیگر نهادها را در راستای ثبت نام 

و طی مراحل اهداء کارت را دارد. 
وی بابیان اینکه تا کنون قریب به 2 هزار 
و 800 نفر از جوانان داوطلب جمعیت هلال 
احمر کارت اهدای عضو دریافت کرده اند، 
اضافه کرد: علاقه مندان می توانند جهت ثبت 
نام در این طرح به مرکز امور جوانان هلال 
احمر قم واقع در خیابان باجک مراجعه کنند. 
گفتنی است، طرح حیات دوباره به عنوان 
جوانان  سازمان  بشردوستانه  بزرگترین طرح 
جمعیت هلال احمر در فدراسیون بین‌المللی 
صلیب سرخ و هلال احمر شناخته شده است. 

اخبا ر

همزمان با جشن های نیمه شعبان و 
اجرای طرح ملی منتظران ظهور وزیر 
بهداشت و درمان ضمن حضور در 
مسجد مقدس جمکران از پست های 

هلال احمر بازدید کرد.
به گزارش روابط عمومی  جمعهیت 
هلال احمر قم؛ وزیر بهداشت و درمان 
در سفر یک روزه به استان قم از 
اکیپ‌های امدادی جمعیت  هلال احمر 
و روند  اجرای  طرح بزرگ منتظران 
ظهور بازدید کرد.  بر اساس این گزارش 
در این سفر دکتر هاشمی از خدمات و 
فعالیت‌های  جمعیت هلال احمر در  

پست های امدادی  مستقر در مسجد 
مقدس جمکران  بازدید کرد.  طرح 
منتظران ظهور  از 30 اردیبهشت جاری 
آغاز شد و تا یکشنبه روز میلاد حضرت 
مهدی )عج( ادامه  داشت. 2 فروند 
بالگرد امدادی، شش دستگاه اتوبوس 
آمبولانس، 12 دستگاه آمبولانس، 
هشت دستگاه ست نجات، 6 دستگاه 
خودرو کمک دار و 6 دستگاه موتور 
آمبولانس، با توجه به ازدحام جمعیت 
برای انجام اقدامات سریع و خدمت 
رسانی به عموم زایران توسط جمعیت 

هلال احمر به کار گرفته شده است.

با اجرای طرح بزرگ  همزمان 
منتظران ظهور جمعیت هلال احمر 
قم در قالب تیم های امدادی و درمانی 
به ارائه خدمات به زایران و مسافران 

پرداخت.
به گزارش روابط عمومی جمعیت 
هلال احمر استان قم؛ دکتر رییس 
کرمی معاون درمان و توانبخشی 
جمعیت هلال احمر کشور از پستهای 
امدادی و درمانی و بیمارستان جمکران 
بازدید کرد.  بنا بر این گزارش، معاون 
درمان و توانبخشی جمعیت هلال 
احمر کشور با حضور در مسجد مقدس 
جمکران ضمن بازدید از اکیپ های 
امدادی طرح بزرگ منتظران ظهور از 
فعالیت های تیم های امدادی درمانی 
جمعیت هلال احمر در بیمارستان و 
پایگاه های امدادی مستقر در مسجد 

جمکران بازدید کرد.
در این طرح که برای نخستین بار با 
رویکرد تلفیق ارائه خدمات تیم‌های 

امدادی و درمانی در کنار هم به اجرا 
در آمد،  2 فروند بالگرد امدادی، شش 
دستگاه اتوبوس آمبولانس، 12 دستگاه 
آمبولانس، هشت دستگاه ست نجات، 
6 دستگاه خودرو کمک‌دار و 6 دستگاه 
موتور آمبولانس، توسط جمعیت هلال 
احمر قم به کار گرفته شد، تا به عموم 
زائران مسجد مقدس جمکران خدمت 

رسانی کند.
گفتنی است،طرح بزرگ منتظران 
ظهور که  از 30 اردیبهشت جاری 
فعالیت خود را آغاز کرده بود در روز 
میلاد حضرت مهدی )عج( به کار خود 

خاتمه داد.

بازدید وزیر بهداشت و درمان از پست‌های 
امدادی طرح بزرگ منتظران ظهور

معاون درمان و توانبخشی جمعیت 
هلال احمر کشور از پستهای امدادی، 

درمانی و بیمارستان جمکران بازدید کرد

خیل عظیم عاشقان منتظر، در ایام نیمه شعبان 
از سراسر کشور خود را به مسجد مقدس جمکران 
می‌رساندند تا در جشن بزرگ ولادت امام منتظران 
سهیم باشند. در این میان جمعیت هلال احمر 
استان قم با اجرای »طرح بزرگ منتظران ظهور« 
ضمن حضور گسترده در محورهای مواصلاتی استان 
و مسیر های منتهی به مسجد مقدس جمکران و 
استقرار اکیپ‌های ثابت و سیار امدادی در این مسجد 

به  ارائه خدمات امدادی و درمانی به زائران و اردتمندان 
آن حضرت و مسافرین شهر کریمه اهل بیت )س( 

می‌پردازد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم؛ 
مدیر عامل جمعیت هال احمر قم از اتمام موفقیت 
آمیز طرح بزرگ منتظران ظهور در نیمه شعبان خبر 
داد و اظهار کرد: همزمان جشن های نیمه شعبان 
»طرح بزرگ منتظران ظهور« برای نخستین بار با 
مشارکت معاونت درمان و توانبخشی و امداد و نجات 
جمعیت هلال احمر به صورت مشترک به اجرا در آمد.

وی با بیان اینکه جمعیت هلال احمر قم امسال 
نیز همچون سنوات گذشته تمهیداتی را برای آرامش 
هموطنان در این جشن بزرگ تدارک دیده بود، ابراز 
کرد: در همین راستا 2 فروند بالگرد امدادی، شش 

دستگاه اتوبوس آمبولانس، 12 دستگاه آمبولانس، 
هشت دستگاه ست نجات، 6 دستگاه خودرو کمک‌دار، 
6 دستگاه موتور آمبولانس و استفاده از  بالگرد جدید 
هلال احمر با قابلیت پرواز در شب و استقرار خودرو 
ارتباطات در طرح بزرگ منتظران ظهور از دیگر 
امکاناتی بود که برای خدمت رسانی بهتر  به زایران، در 

این  طرح به کار گرفته شد.

گل فشان با بیان اینکه در این طرح نیروهای 
داوطلب و پرسنل با نیت خادمی به زائران امام 
عصر)عج( با توان مضاعف به صورت شبانه روزی به 
ارائه خدمت پرداختند تصریح کرد: در مدت اجرای 
این طرح 215نفر از نیروهای عملیاتی با  45 دستگاه 
خودرو و بالگرد به 5898 نفر از مصدومین به صورت 
سرپایی ارایه خدمت کردند و  62 نفر از مصدومین 
نیز پس انجام اقدامات اولیه به مراکز درمانی منتقل 

شدند.
  وی با اشاره به اینکه اجرای طرح بزرگ منتظران 
ظهور همزمان با میلاد با سعادت حضرت بقیه الله )عج( 
از  30 اردیبهشت لغایت 2 خرداد ادامه داشت افزود: 
با همت و تلاش امدادگران، نجاتگران و پرسنل خدوم 
جمعیت هلال احمر، برگ زرین دیگری از خدمت به 
مهمانان شهر کریمه اهل بیت )س( در کارنامه پرافتخار 

جمعیت هلال احمر استان قم ثبت شد.
گفتنی است، وزیر بهداشت و درمان، معاون درمان و 
توانبخشی جمعیت هلال احمر کشور، رئیس سازمان 
امداد و نجات و استاندار قم و استاندار قم در نوبت های 
مختلف ضمن بازید از اکیپ های امدادی طرح بزرگ 
منتظران ظهور  فعالیت جمعیت هلال احمر را مورد 

ارزیابی قرار دادند.

دفتر طرح بزرگ منتظران 
ظهور جمعیت هلال احمر قم در 
سال 95 با ارائه خدمت به بیش 

از 5 هزار 800 نفر بسته شد

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر از برپایی همایش 
آسیبهای پنهان در آسودگی پیدا توسط کانون دانشجویی هلال 
احمر و اداره امور اجتماعی دانشگاه قم در تالار شیخ مفید خبر 

داد. 
محمد مصباحی با اشاره به برگزاری این همایش علمی اظهار 
کرد: در این نشست علمی که با برپایی نمایشگاهی از تصاویر 
مرتبط با عنوان  همایش و آموزش های  پیشگیری از اعتیاد 
برگزار شد، مدیر عامل جمعیت هلال احمر و جمعی از دانشجویان 
و اعضای کانون های دانشجویی و اعضای گروه NA نیز حضور 
داشتند. وی با اشاره به توزیع بروشورهای آموزشی در این همایش  
افزود: سخنرانی مدیر عامل ونشست علمی با حضور اساتید 
دانشگاه و کارشناسان حوزه مبارزه با مواد مخدر از بخش های مهم 
این همایش بود. بر اساس این گزارش،  رجبی مسول دبیرخانه 
شورای هماهنگی مواد مخدر استان قم در زمینه معضلات اعتیاد 
و انواع مواد مخدر که در اجتماع رایج است و عوارض این مواد 
و نقش خود درمانی بوسیله داروهای مخدر توضیحاتی ارائه کرد. 
پس از پخش کلیپی با موضوع اعتیاد، دکتر آقا یوسفی در خصوص 
وابستگی به ارئه سخن پرداخت.  وی با تشریح تفاوتهای دلبستگی 
و وابستگی گفت: تفاوت این دو موضوع را در مسائل زندگی مورد 
توجه قرار داده و بدانید، وابستگی تعادل ندارد و بنابراین بیمارگونه 
است، به عنوان مثال، وابستگی به یک ماده ، مانند وابسته شدن 
به تمام مواد توهم زا و مخدر ها می باشد. آقایوسفی، با اشاره به 

ناهنجاری های که افراد بعد از اعتیاد دچار آن می شوند، دلایل 
کاهش سن اعتیاد را مورد بررسی قرار داد. گفتنی است گفتگوی 
اعضای گروه  NA در زمینه  مشکلات ایجاد شده برای یک 
شخص معتاد و اجرای گروه تئاتر طنز  صدا و سیما استانی در 
خصوص معضلات اعتیاد به مواد مخدر و موبایل و اینترنت، پایان 

بخش این همایش بود. 
دانشجویان و جوانان دارای نقشی فعال در کاهش 

آسیب‌های اجتماعی در جامعه هستند 
مدیرعامل جمعیت هلال احمر قم  با بیان اینکه با برگزاری 
همایش های علمی قدم های خوبی در راستای کاهش اعتیاد به 
عنوان بیماری صعب العلاج برداشته شده است اظهار: گرچه این 
آموزش های مفید است، اما هنوز آنچنان که شایسته است، به 
اهداف مورد نظر دسترسی نیافته ایم و نیل به این هدف، همت و 
مشارکت عمومی و عزم ملی را می طلبد. دکتر گل فشان با تاکید 
به اینکه همه اقشار در حوزه های مسولین، جوانان و خانواده‌ها 
موظف هستند مشکلات مختلفی که منجر به این خطر می شود 
را مورد بررسی قرار دهند  تصریح کرد: از هم گسستگی خانواده‌ها، 
مشکلات اجتماعی و ضعف روحی از علل هایی است که زمینه 
اعتیاد را فراهم می سازد. وی با بیان اینکه یکی از عللی که این 
همایش در دانشگاه ها برگزار می شود شاید این باشد که جوانان 
بیشتر در مرض خطر هستند، افزود: همه ی مردم به خصوص 
قشر دانشجو و جوان که در مرض خطر هستند برای مقابله با این 

با تلاش کنند. مدیرعامل جمعیت هلال احمر قم با بیان اینکه 
یکی دیگر از دلایل برگزاری این همایش در دانشگاه حضور جوانان 
خوشفکر و دانشجویان فرهیخته است، ابراز کرد: دانشجویان و 
جوانان دارای نقشی فعال در کاهش آسیب‌های اجتماعی در 
جامعه هستند و این انتظار هست که با ایده پردازی‌های مناسب 
برای مبارزه با این معضل تلاش نمایند. وی با تاکید بر این مطلب 
که وقتی نمی خواهند جامعه رشد یابد افراد جامعه را با اعتیاد 
درگیر می کنند اضافه کرد: باید به این موضوع توجه داشت و 
همه‌ی ما وظیفه داریم در زمینه پیشگیری از اعتیاد احساس 
مسولیت لازم را داتشه باشیم زیرا یکی از اهداف ما حمایت از 
سلامت و زندگی انسان ها است. مدیرعامل جمعیت هلال احمر 
قم با بیان اینکه سایر نهادها مرتبط با جوانان نیز باید زمینه ساز 
بسترهای مناسب، در امر پیشگیری باشند گفت: برنامه ریزی برای 
اوقات فراغت و ورزش و تامین منابع مالی و اعتبارات دستگاه هایی 
که جوانان در آن فعال هستند یکی دیگر از وظایفی است که باید 
به خوبی اجرا شود تا شاهد کاهش گرایش افراد بخصوص جوانان 

به اعتیاد باشیم. 
وی در پایان ضمن تقدیر از کسانی برای سلامت خود و جامعه 
ارزش و اهمیت قایل شده اند و در این همایش حضور یافتند، ابراز 
امیدواری کرد: قدم هایی که در جامعه برای پیشگیری از اعتیاد 
برداشته می شود در نهایت منجر به بازخورد و آمادگی مناسب در 

جهت مقابله با این معضل بزرگ جامعه شود. 

به همت اعضای کانون دانشجویی هلال احمر، 

همایش »آسیبهای پنهان در آسودگی پیدا« در دانشگاه قم برگزار شد 

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر 
قم از برگزاری جلسه کارشناسی انعقاد 
تفاهم نامه کانون های طلاب قم خبر داد. 
 محمد مصباحی از برگزاری جلسه 
انعقاد تفاهم نامه کانون‌های  کارشناسی 
طلاب با حضور معاون فرهنگی و امور 
استان های حوزه نمایندگی ولی فقیه، 
مسؤول دفتر نمایندگی و معاونت نظارت 

و ارزیابی مرکز خدمات حوزه علمیه 
خبر داد. بر اساس این گزارش، در این 
جلسه حجت‌الاسام علی‌ زاهدی و 
حجت‌الاسلام والمسلمین سید مصطفی 
علامه مهری نماینده ولی فقیه در 
جمعیت هلال احمر استان قم به بررسی 
و انعقاد تفاهم نامه کانون های طلاب 

سازمان جوانان قم پرداختند. 

جلسه کارشناسی انعقاد تفاهم نامه کانون های طلاب قم برگزار شد 


